3agauu YII
(20.10.2014)

13ap [a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBEXKAA LAA0 YNCO0 N U NPeCcMATa CyMaTa Ha YmcnaTa
oT 1 40 n BKAKOYUTENHO.

MNpumep:
Bxood: 5
U3x00: 15

23ap [a ce Hanuuwe Nporpama, KoATo U3BEXKAa Ha eKpaHa ByKBMTE OT aHI/IMiMCKaTa a3byKa,
KaTo BCAKA OyKBa e Ha HOB pea, 1 e HomepupaHa. M3BexaaHeTo Aa CTaBa BbB BUAA:

<HOMep> <rnaBHa bykBa> <maJsika bykBa>. AKo Homepa Ha byKBaTa e eAHOUNDPEHO YMCNO,
MeXy Hero 1 rnaBHaTa bykBa [a ce U3BeXKAa AONbAHUTENEH UHTEPBa, 3a 43 € No-NPUrneaHo.

Npumep:

Bxo0d: Hsma

U3xo00:1 A a
2 BDb

260 7Z z

33ap [a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBEXKAA OT KNaBmaTypaTa LAN0 YMCNO C NPOU3BOJIHA

ObJIKUHA U HamMpa cymaTta oT undpute my.

Npumep:

Bxoo: 6810
U3x00: 15



433 [la ce Hanuwe Nporpama, KOATO BbBEXKAA LAMI0 YMCAO M NpecmsaTa nl.
(n'=1.2.3.....n)

Npumep:
Bxoo: 7
U3x00: 5040

53ap /[a ce Hanuwe nporpama, KOATO BbBEXKAa e4HO LAM0 YACNO0 N OT KaBMaTypaTta u
npecmaTa N-TuA YsieH oT peamuata Ha PmboHaun. MHaeKcaumaTa 3anoysa ot 0.

( B peayuaTta Ha PrbOHaAUM BCcekM YeH ce obpasyBa oT cbopa Ha NpeaxoaHuTe ABa, KaTo
NbpBUTE ABa Y/IeHa ca paBHM Ha 1)

MNpumep:
Bxood: 6
U3x00: 13

63ag [a ce Hanuwe Nporpama, KoATO BbBEXAa ABE LEenu Yncna oT KnaBuaTtypaTa 1M M3BeXaa
Hak-ronemua um obu genuten.

MNpumep:
Bxoo: 8 12
U3xo00: 4

7 3a4a Ll,a ce Hanuuwe nporpama, KOATO BbBeXAa UueanTte 4Yncia x M n (B Ta3n
nocnenoBaTeIHOCT) U NpecMmATa:
n x*
k=1,

Npumep:

Bxoo: 2 3
U3x00: 6.66667 //c mouHocT =3a Tun double



83aa ®yHKumaTa rand() e ot bubanotekara <cstdlib> 1 reHepupa (oTHocUTENHO) chydyaiiHK
uenm yncna ot 0 go KoHcTaHTaTa RAND_MAX, KoaTo e aedpuHmMpaHa B bubnumotekata. [a ce
HanuLe nNporpama, KoATo NpaBuM CTaTUCTUKA Ha dyHKumATa rand() kaTo reHepupa 100 ymcna
ypes Hea U ussexaa bpos Ha egHoundpeHuTe, AByundpenuTe, TpuundpeHuTe,

yutnpmundpeHnte n netumdbpeHmTe uncaa. Colo Taka Aa ce u3seae 6pos Ha YeTHUTE U
HeyeTHUTe Yncna.



